

H. AYUNTAMIENTO DE AQUILA, MICHOACÁN 2021-2024.



Norma para establecer la estructura de información de la relación de las cuentas bancarias productivas específicas para representar en la Cuenta Pública, en las cuales se depositen los recursos federales transferidos.

VER NORMA

	intamiento de Aquila Michoacán Jentas bancarias productivas especific		
Relacion de cu		as	
	Ejercicio 2022	4 1	
	Gastos de la cuenta Bancaria		
Fondo, Programa o Convenio	Institución Bancaria	Número de cuenta	
III Fondo de Aportaciones Federales para la Infraestructura Social Municipal.	BANCO AFIRME	11141013884	
IV. Fondo de Aportaciones Federales para el fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del distrito Federal.	BANCO AFIRME	11141014813	
Fondo Minero-Cancha la Minita	BANCO AFIRME	11141012802	8
Fondo Minero-Panteón/Muro Río	BANCO AFIRME	11141012837	
Fondo Minero-Cancha en Escuela Primaria del Ota	BANCO AFIRME	11141012829	
Participaciones Federales	BANCO AFIRME	11141014171	1 St.
FEISPUM	BANCO AFIRME	11141014805	4 3 1
CONAFOR	BANCO AFIRME	11141011458	s 20QING
Zona Federal	BANCO BBVA	451262009	05
PRESIDENTE MINICIPAL VITALENCA GUILLEN PRESIDENTE MINICIPAL VITALENCA GUILLEN PRESIDENTE MINICIPAL	UNIDOS AL	ARQ. RAFAEL BIRRUETA CAZAREZ TESORERO MUNICIPAL	ESTADO DE MICHOA MUNICIPIO DE AQU TESORERÍA MUNICI 2021-2024
PROFRA, MARÍA LIBRADA RAMÍREZ JUAN SÍNDICO	O DE MICHOACÁN	LIC. GUILLERMO MADRIGAL FERNÁNDEZ	2041-202

SINDICO

ESTADO DE MICHOACÁN
MUNICIPIO DE AQUILA
SINDICALÍA MUNICIPAL
Bajo protesta de decir verdad, declaramos que este reporte y sus notas son razonablemente correctos, y son reagonational del emisor.

CONTRALOR MUNICIPAL